fresca, frizzante o naturale, come vuoi tu.



II modello da ripiano Cillit®AQAFlou® 102 T

perfetto per arredare la tua cucina, il modello da ripiano è pratico e funzionale, con una linea soft chesi adatta ad ogni conferendogli valore.



ottimo per chi ama gli spazi cromato per permettere l'erogazione dei tre tipi di

che desideri, fresca, frizzante o naturale.



II modello su mobiletto Cillit®AQAFlou® 102 T

indicato per uffici e sale d'attesa, il modello Cillit®AQAFlou® 102 T collocato su mobiletto, si presenta con forme eleganti, ideale anche in ambienti lussuosi e arredati con stile.



Il modello per sotto lavello con rubinetto

vuoti, il modello sotto lavello ha in dotazione un rubinetto acqua, senza ingombri sul ripiano della cucina.

I tre pulsanti consentono di erogare l'acqua













Cillit'AQAFlou®

AQAFlou

sotto il lavello

Cillit

Lunga vita all'acqua



AQAFlou in cucina sopra il ripiano





Cillit*AQAFlou*

in ufficio fresca, frizzante o naturale, come vuoi tu.



Cillit®AQAFlou® La tua AQAFlou®è come vuoi tu



modello sopra lavello Cillit®AQAFlou® 102 T

Dati tecnici

Temperatura acqua erogata: 5-13°C regolabile Produzione:

12 l/h Dimensioni: h 390 mm p 415 mm

Acqua fresca, frizzante, naturale

Colori disponibili: bianco/silver - nero/silver Codice bianco/silver: 12127AG Codice nero/silver: 12127AF

modello sotto lavello con rubinetto dedicato Cillit®AQAFlou® 102 S

Dati tecnici

Produzione:

Temperatura acqua erogata: 5-13°C regolabile 12 l/h

i 230 mm

h 390 mm p 360 mm I 230 mm

Acqua fresca, frizzante, naturale

Colore disponibile: nero/silver

ACCESSORI (da prevedere a parte) mobiletto con porta bicchieri Cillit®AQAFlou® 102 M

Dimensioni Mobiletto: h 800 mm

p 415 mm i 230 mm

Dimensioni altezza totale: h 1190 mm

Colore disponibile: nero/silver Codice: 12129AC

Riduttore di pressione CO_o - codice 12768AB Bombola CO , ricaricabile 1 kg ric. - Cod. 12766AA Bombola CO a ricaricabile 2 kg ric. - Cod. 12805AA Bombola CO 2 ricaricabile 4 kg ric. - Cod. 12767AA Filtro composito Bewapur Medium - Cod. 12758AB Cillit® Digimeter 8000 T - Cod. 12755AA







Cillichemie It. Srl

Via Plinio, 59 I-20129 Milano Tel. 02 2046343 r.a. Fax 02 201058

www.cillichemie.com











AQAFlou® fresca



Cillit® AQAFlou®: rinfrescati con un buon bicchiere d'acqua, fresca...

come sei tu.

AQAFlou® frizzante

AQAFlou® naturale



riscopri tutto il brio delle bollicine con Cillit[®] **AQA**Flou[®] e sorseggia l'acqua **frizzante...**

come sei tu.

Cillit® AQAFlou®, l'acqua è buona anche così com'è, ti disseta con il suo gusto naturale...

come sei tu.

